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Cerere tip RAJA SA
        eliberare aviz
Nume Prenume/Nume Societate..................................................................., 

Adresa:BI/CI/Sediu:Strada.........................................,Nr.............,Bloc...........,Sc..........,Ap.............., Localitate..........................Județul.....................................,BI/CIseria..........nr.................................. CNP/CUI.....................................  J/F........./........../..................Email:

Telefon:

vă solicit ca pentru amplasamentul Strada.........................................,Nr........,Bloc.......,Sc......,Ap....., Localitate...................Județul............................,să-mi aprobaţi eliberarea(selectați tipul de aviz pe care îl solicitați):
Tipuri aviz:
1) Aviz de amplasament informativ;
2)Aviz de amplasament;

3)Aviz de amplasament (racordare la rețea de gaze naturale);
4)Aviz de amplasament (racordare la rețea de energie electrică);

5)Aviz de amplasament (P.U.Z., P.U.G.);

6)Aviz de branșare/racordare;

7)Acord de furnizare apă/preluare apă uzată PROVIZORIU;
8)Acord de furnizare apă/preluare apă uzată;

9) Acord de furnizare apă/preluare apă uzată pentru lucrări: pe conductele de aducțiune, magistrale, distribuție, colectoare unitare, colectoare menajere, colectoare pluviale, conducte de refulare menajere, conducte de refulare pluviale (cu lungimi mai mari sau mai mici de 100 ml); construcții aferente sistemelor;

10) Acord de furnizare apă/preluare apă uzată  emis la solicitările terților pentru devieri rețele de apă/ de canalizare ale societații:conducte de aducțiune; conducte magistrale; conducte de distribuție; colectoare menajere/pluviale; conducte de refulare și construcții aferente sistemelor;

11) Aviz pentru constituirea legală a Asociațiilor de locatari sau proprietari;

12) Aviz pentru încheierea contractului cu RAJA S.A. a Asociațiilor de proprietari sau locatari;

13)Aviz pentru contorizarea consumului de apă;
14)Aviz date tehnice (I.S.U.-Aviz de Securitate la Incendiu);

15)Aviz intrare în legalitate;

16)Aviz intrare în legalitate (Onești);
· Am luat la cunoștință consecințele privind falsul în declarații prevăzute în Codul penal.
· Am luat la cunoștință lista privind tarifele practicate de RAJA SA pentru eliberarea avizelor.
· Am fost informat privind protecția datelor cu caracter personal și sunt de acord cu prelucrarea datelor mele personale de către RAJA S.A., aşa cum ele sunt menţionate în prezentul formular, în scopul emiterii avizului solicitat.
· Am atașat prezentei cereri documentele necesare elibrării avizului în conformitate cu lista documentelor (aflată pe pagina 2 a prezentei cererii). Înțeleg că RAJA SA are dreptul să solicite și alte documente ce pot fi necesare în procesul de analiză
Prezenta cerere reprezinta comanda ferma si tine loc de contract de prestari servicii. Ma oblig ca la emiterea (avizului/acordului etc.) sa achit contravaloarea serviciului prestat, in baza facturii ce se va emite, inainte de ridicarea acestuia. In caz contrar, RAJA S.A. are dreptul de a face demersurile legale in vederea recuperarii contravalorii serviciului prestat si neachitat de subsemnatul, chiar si in situatia in care nu voi mai ridica documentul emis in baza comenzii ferme. 
Semnatura:
Lista documentelor  atașate cererii (în funcție de avizul solicitat):
RAJA SA își rezervă dreptul ca în cazul în care este necesar în procesul de analiză să solicite documente suplimentare.
	Tip aviz
	Documente Atașate Cererii

	1. 
	Aviz de amplasament informativ
	1)Documente de proprietate (act de proprietate pentru imobil sau echivalent, plan cadastral, intabulare și extras de carte funciară de informare emis la zi);
2)Document de identitate;
3)Planul de situaţie/ cadastral (scara 1:200 sau 1:500) – 2 ex. , ;
4)Plan de încadrare în zonă - 1 ex. ;
5) Certificat de urbanism pentru informare emis de primarie pentru persoanele fizice/juridice interesate si care nu detin calitatea de proprietari ai terenului vizat,  

	2. 
	Aviz de amplasament 
	1) Document de identitate;
2) Documente de proprietate (act de proprietate pentru imobil sau echivalent, plan cadastral, extras de carte funciară și intabulare) – 1 ex;
3) Certificatul de urbanism de la primărie – 1 ex;
4) Memoriul Tehnic aferent certificatului de urbanism;   

5) Planul de situaţie anexat la Certificatul de urbanism– 2 ex;
6)  Plan de încadrare în zonă – 1 ex;

	3. 
	Aviz de amplasament (racordare la rețea de gaze naturale)
	1) Document de identitate;
2) Documente de proprietate (act de proprietate pentru imobil sau echivalent, plan cadastral, extras de carte funciară și intabulare) – 1 ex;
3) Avizul Tehnic de racordare ; 
4) Memoriul Tehnic aferent certificatului de urbanism (certificatul de urbanism se solicita doar in cazul extinderii retelelor) ;   
5) Planul de situatie cu solutia proiectata (in cazul racordurilor fara extindere);

6)Planul de situaţie anexat la Certificatul de urbanism– 2 ex. (certificatul de urbanism se solicita doar in cazul extinderii retelelor) ;  
7) Plan de încadrare în zonă – 1 ex ;

	4. 
	Aviz de amplasament (racordare la rețea de energie electrica)
	1) Document de identitate;
2) Documente de proprietate (act de proprietate pentru imobil sau echivalent, plan cadastral, intabulare și extras de carte funciară de informare emis la zi) ;
3)Avizul Tehnic de Racordare ; 
4) Memoriul Tehnic aferent certificatului de urbanism- 2 ex. (certificatul de urbanism se solicita doar in cazul extinderii retelelor) ;

5) Planul de situatie cu solutia proiectata (in cazul racordurilor fara extindere);
6)Planul de situaţie anexat la Certificatul de urbanism– 2 ex. (certificatul de urbanism se solicita doar in cazul extinderii retelelor) ;  

7)Plan de încadrare în zonă - 1 ex. ;

	5. 
	Aviz de amplasament (P.U.Z., P.U.G.)
	1) Certificatul de Urbanism;
2) Situaţia propusă în PUG, PUZ care va cuprinde propunerea de dezvoltare edilitară funcţie de dezvoltarea urbană (memoriu de prezentare și memoriile pe specialități); 
3) Planuri de situaţie (2 ex.) în coordonate stereo 70 pentru sistemul de apă;

4) Planuri de situaţie (2 ex.) în coordonate stereo 70 pentru sistemul de canalizare;

5)Documente de proprietate (act de proprietate pentru imobil sau echivalent, plan cadastral, intabulare și extras de carte funciară de informare emis la zi) ;

	6. 
	Aviz de bransare/racordare
	1)Documente de proprietate (act de proprietate pentru imobil sau echivalent, plan cadastral, intabulare și extras de carte funciară de informare emis la zi) ;
2)Document de identitate;
3)Planul de situaţie/ cadastral (scara 1:200 sau 1:500) – 2 ex. ;
4)Plan de încadrare în zonă - 1 ex. ;

	7. 
	1) Acord de furnizare apă/preluare apă uzată PROVIZORIU
	2) Document de identitate;
3) Aviz de Branșare/Racordare (dacă a fost emis) ;
4) Documente de proprietate (act de proprietate pentru imobil sau echivalent, plan cadastral, intabulare și extras de carte funciară de informare emis la zi) ;
5) Certificat de urbanism sau acordul administratorului domeniului public;
6) Plan de incadrare in zonă;
7) Planul rețelelor în incintă;
7)Memoriu de specialitate elaborat de proiectant de specialitate agreat RAJA SA, ce cuprinde si calculul debitului de apă mediu și maxim;

	8. 
	Acord de furnizare apă/preluare apă uzată 
	1)Document de identitate;
2)Aviz de Branșare/Racordare (dacă a fost emis) ;
3)Documente de proprietate (act de proprietate pentru imobil sau echivalent, plan cadastral, intabulare și extras de carte funciară de informare emis la zi) ;
4)Certificat de urbanism sau acordul administratorului domeniului public;
5)Plan de incadrare in zonă;
6)Planul rețelelor în incintă;
7)Memoriu de specialitate elaborat de proiectant de specialitate agreat RAJA SA, ce cuprinde si calculul debitului de apă mediu și maxim;

	9. 
	Acord de furnizare apă/preluare apă uzată pentru lucrări:

-pe conductele de aducțiune, magistrale, distribuție, colectoare unitare, colectoare menajere, colectoare pluviale, conducte de refulare menajere, conducte de refulare pluviale  (cu lungimi mai mari sau mai mici de 100 ml);
-construcții aferente sistemelor
	1)Document de identitate;
2)Aviz de Branșare/Racordare (dacă a fost emis) ;
3)Documente de proprietate (act de proprietate pentru imobil sau echivalent, plan cadastral, intabulare și extras de carte funciară de informare emis la zi) ;
4)Certificat de urbanism sau acordul administratorului domeniului public;
5)Plan de incadrare in zonă;
6)Planul rețelelor în incintă;
7)Memoriu de specialitate elaborat de proiectant de specialitate agreat RAJA SA, ce cuprinde si calculul debitului de apă mediu și maxim. ;

	10. 
	Acord de furnizare apă/preluare apă uzată emis la solicitările terților pentru devieri rețele de apă/ de canalizare ale societații:

-conducte de aducțiune;

-conducte magistrale;

-conducte de distribuție;

-colectoare menajere/pluviale;

-conducte de refulare și construcții aferente sistemelor
	1)Document de identitate;
2)Aviz de Branșare/Racordare (dacă a fost emis) ;
3)Documente de proprietate (act de proprietate pentru imobil sau echivalent, plan cadastral, intabulare și extras de carte funciară de informare emis la zi) ;
4)Certificat de urbanism sau acordul administratorului domeniului public;
5)Plan de incadrare in zonă;
6)Planul rețelelor în incintă;
7)Memoriu de specialitate elaborat de proiectant de specialitate agreat RAJA SA, ce cuprinde si calculul debitului de apă mediu și maxim;

	11. 
	Aviz pentru constituirea legală a Asociațiilor de locatari sau proprietari
	1)Statutul Asociației;
2) Proces verbal de finalizare a lucrarilor ce fac obiectul acordului RAJA S.A.;
3)Acordul de asociere;
4)Tabelul cu semnaturile membrilor Asociatiei de proprietari;
5)Plan de încadrare în zonă;
6)Planul de situaţie/ cadastral (scara 1:200 sau 1:500) – 2 ex;

	12. 
	Aviz pentru încheierea contractului cu RAJA S.A. a Asociațiilor de proprietari sau locatari
	1)Statutul Asociației;
2) Proces verbal de finalizare a lucrarilor ce fac obiectul acordului RAJA S.A.;
3)Acordul de asociere;
4)Tabelul cu semnaturile membrilor Asociatiei de proprietari;
5)Plan de încadrare în zonă;
6)Planul de situaţie/ cadastral (scara 1:200 sau 1:500) – 2 ex;

	13. 
	Aviz pentru contorizarea consumului de apă
	1)Document de identitate;
2)Documente de proprietate (act de proprietate pentru imobil sau echivalent, plan cadastral, intabulare și extras de carte funciară de informare emis la zi) ;
3)Plan de incadrare in zonă;
4)Planul rețelelor în incintă;
5)Memoriu de specialitate elaborat de un proiectant de specialitate agreat RAJA SA, ce cuprinde si calculul debitului de apă mediu și maxim;

	14. 
	Aviz date tehnice (I.S.U.-Aviz de Securitate la Incendiu)
	1)Documente de proprietate (act de proprietate pentru imobil sau echivalent, plan cadastral, intabulare și extras de carte funciară de informare emis la zi), C.I.F. (pentru persoanele juridice) ;
2)Plan de încadrare în zonă; 
3)Planul de situaţie/ cadastral (scara 1:200 sau 1:500) – 2 ex. ;

	15. 
	Aviz intrare în legalitate
	1)Document de identitate;
2)Documente de proprietate (act de proprietate pentru imobil sau echivalent, plan cadastral, intabulare și extras de carte funciară de informare emis la zi), C.I.F. (pentru persoanele juridice) ;
3)Plan de încadrare în zonă;
4)Planul de situaţie/ cadastral (scara 1:200 sau 1:500) – 2 ex. ;
5) Expertiza tehnica privind executia bransamentului/racordului ;

	16. 
	Aviz intrare în legalitate (Onești)
	1)Document de identitate;
2)Documente de proprietate (act de proprietate pentru imobil sau echivalent, plan cadastral, intabulare și extras de carte funciară de informare emis la zi), C.I.F. (pentru persoanele juridice) ;
3)Plan de încadrare în zonă;
4)Planul de situaţie/ cadastral (scara 1:200 sau 1:500) – 2 ex;
5) Expertiza tehnica privind executia bransamentului/racordului 









 


  Anexa nr.2A din PS-06

NOTĂ DE INFORMARE

PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL ALE CLIENTULUI

RAJA S.A., cu sediul în Constanța, str. Călărași nr. 22-24, cod 900590, jud. Constanța, în calitate de operator de date cu caracter personal, prelucrează astfel de informații în activitatea desfășurată în conformitate cu art. 6 alin. (1) lit. b), c) și f) din Regulamentul (UE) 2016/679 (GDPR), astfel:

· pentru executarea unui contract la care persoana vizată este parte sau pentru a face demersuri la cererea persoanei vizate înainte de încheierea unui contract;

· pentru îndeplinirea unei obligații legale;

· în scopul intereselor legitime.

Date cu caracter personal: Orice informații referitoare la o persoană fizică identificată sau identificabilă (persoană vizată), direct sau indirect, în special prin referire la un element de identificare, precum: nume, date de localizare, identificatori online, sau elemente specifice identității fizice, fiziologice, genetice, psihice, economice, culturale sau sociale ale acesteia.

Prelucrarea datelor cu caracter personal: Orice operațiune efectuată asupra datelor personale, inclusiv colectarea, stocarea, modificarea, utilizarea, dezvăluirea, ștergerea sau distrugerea acestora. RAJA S.A. prelucrează aceste date în mod legal, manual și automatizat, asigurând securitatea și confidențialitatea acestora.
Ce date cu caracter personal prelucrăm: RAJA S.A. prelucrează doar datele necesare pentru scopurile specifice, care pot include: nume, prenume, date de naștere, cetățenie, adresă de domiciliu/branșament, date de contact (telefon, e-mail), semnătură, date din documente legale sau judiciare, precum și date din înregistrări ale sistemelor de supraveghere/monitorizare video amplasate în locurile publice din sediile societății în scopul securității și controlului accesului. 
Durata prelucrării: Datele sunt prelucrate pe durata executării contractului și pentru perioada necesară îndeplinirii obligațiilor legale, inclusiv arhivării. Datele sunt păstrate pentru maximum 3 ani după expirarea termenului în care pot fi formulate pretenții legale.
Scopul prelucrării: Datele sunt prelucrate pentru a îndeplini obligațiile legale și contractuale ale RAJA S.A., precum și pentru scopuri de securitate și protecție a persoanelor și bunurilor (controlul accesului la sediile RAJA S.A.). 

Drepturile persoanei vizate
· Informare și acces: dreptul de a obține informații privind prelucrarea datelor.

· Rectificare: dreptul de a solicita corectarea sau completarea datelor inexacte sau incomplete.

· Ștergerea datelor: dreptul de a solicita ștergerea datelor care nu mai sunt necesare scopurilor prelucrării.

· Restricționarea prelucrării: dreptul de a solicita restricționarea prelucrării datelor în anumite condiții, cum ar fi contestarea exactității, a legalității, în cazul în care persoana vizată se opune ștergerii lor, ori dacă aceasta le solicită pentru constatarea, exercitarea sau apărarea unui drept în instanță.

· Portabilitatea datelor: dreptul de a primi datele într-un format structurat și de a le transfera altui operator dacă prelucrarea se bazează pe consimțământ sau contract și este realizată prin mijloace automate.

· Opoziție: dreptul de a se opune prelucrării, inclusiv pentru marketing direct, cu excepția cazului în care există interese legitime sau dacă scopul este constatarea, exercitarea sau apărarea unui drept în instanță.

· Retragerea consimțământului: dreptul de a retrage consimțământul în orice moment, fără a afecta legalitatea prelucrării efectuate anterior retragerii.

· Plângere: dreptul de a depune plângere la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal.

Acordul pentru prelucrarea datelor
Contactând RAJA S.A. prin call-center sau prin alte canale (telefon, e-mail, Facebook, etc.) persoanele își exprimă acordul pentru prelucrarea datelor personale în scopul analizei solicitărilor și îmbunătățirii serviciilor. În cazul plății online sau prin direct debit, datele sunt procesate de serverele partenere ale RAJA S.A., fără a fi stocate de companie. 

Prelucrarea datelor personale se efectuează de către RAJA S.A. și de către colaboratori și parteneri, strict în uzul relației dintre client și RAJA S.A., cu respectarea cerințelor de securitate a prelucrării datelor cu caracter personal.
Refuzul dumneavoastră nejustificat față de prelucrarea datelor personale în condițiile și termenii menționați prin prezenta informare determină imposibilitatea furnizării serviciilor contractuale sau a soluționării solicitărilor adresate către RAJA S.A.

Pentru mai multe detalii despre modul în care RAJA S.A. prelucrează datele dumneavoastră cu caracter personal, vă rugăm să accesați secțiunea „Date cu caracter personal (GDPR)” de pe site-ul nostru oficial: www.rajac.ro.
Pentru exercitarea drepturilor dumneavoastră în ceea ce privește protecția datelor cu caracter personal, contactați responsabilul cu protecția datelor din cadrul RAJA S.A., la adresa de e-mail dpo@rajac.ro,  sau direct la sediul societății din Constanța, strada Călărași nr. 22–24. 
Cerere tip RAJA SA- eliberare aviz cod: F-PO-IS-01-21 ed.V, rev.1 
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